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Macrame

[\ EYCIELR
Macramé (Art. 1386),
100 % Baumwolle

Lauflange:
200g=ca.80m

Verbrauch/Fb:
ca. 600 g in Farbe 18

Nadel/Zubehér:
Hakelnadel 7

Maschenprobe:
10x10cm =11Stbx5,5R

Muster:

fM in Rd: Jede Rd beginnt mit
1 Lfm als Ersatz fur die 1. fM
und endet mit 1 Kettm in die
Anfangslfm.

Stb in Rd: Jede Rd beginnt mit
3 Lfm als Ersatz fur das 1. Stb
und endet mit 1 Kettm in die
3. Lfm.

Stb in R: Jede R beginnt mit

3 Lfm als Ersatz flr das 1. Stb.
Verkreuzte Stb: * 1 Stb in die
2. folg M arb, dann 1 Stb in die
folg M hakeln, ab * stets wdh.

Gehdkelte Beuteltasche

ca. 30 cm Durchmesser

4 Lfm hakeln, mit 1 Kettm zur Rd
schliefen und in den Ring 0,5 cm =

1 Rd mit 10 fM hdkeln. Danach mit Stb
weiterhakeln wie folgt:

1. Rd: In jede fM 2 Stb hakeln =20 M
2. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 30 M.
Danach in jeder folg Rd gleichméRig
vert 1 x 10 und dann 4 xje 5 M zun.
Nach 13 cm = 7 Rd ab Musterwechsel
befinden sich 60 M in der Rd. Danach
mit verkreuzten Stb weiterhakeln.
Nach 18 cm = 10 Rd ab Musterwechsel
ist die Oberkante des Beutels erreicht.
Danach die mittl je 10 M von Vorder-
und Ruckseite unbehékelt lassen und
Gber den restl je 20 M mit Stb in R die
Trager arb. Gleichzeitig fur die Ver-
ringerung der Weite ab Tragerbeginn
beids 1 x in der folg 2. R, dann 6 x in
jeder R beids je 1 abn wie folgt:

Am R-Beginn 3 Lfm arb, dann 1 M
Gbergehen; am R-Ende die vorletzten
M Ubergehen. Nach 14,5cm =8 R ab
Tragerbeginn Uber den restl je 6 M
gerade weiterhakeln. Nach 47,5 cm =
26 R Tragerhohe enden.

Die Tragerenden zusndhen.
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